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ErgaxErgax
SOLLEVATORI A FORBICE A BASSO PROFILO

LOW PROFILE SCISSORS LIFTS

TIEFERGELEGTE SCHERENHEBEBÜHNEN

ELEVATEURS A CISEAUX, AVEC PROFIL BAS

ELEVADORES DE TIJERA DE PERFIL BAJO

ERGAX 30LP / 3000 kg

LP LOW PROFILE

L’altezza minima da terra, garantisce 
al veicolo una facile accessibilità e 
permette un rapido posizionamento per 
il sollevamento.
The minimum height from the floor 
guarantees easy and rapid positioning 
of the vehicle on the lift.
Die Mindesthöhe vom Boden ermöglicht 
eine leichte Zufahrt des Fahrzeugs 
und eine schnelle Richtigstellung zum 
Heben.
Hauteur minimum au sol, accès facile, 
permet un positionnement rapide pour 
l’élévation.
La altura minima del suelo facilita el 
acceso y permite encontrar la mejor 
posición para el levantamiento del 
vehiculo.

Versione ad alta portata 
con lunghezza pedane 
maggiorata. 

High capacity model
with longer lifting plates. 

Version mit großerer 
Tragfähigkeit und längerer 
Aufnahmefläche. 

Version haute capacitée 
avec plateaux rallongées. 

Versión de alta capacidad 
con plataformas más 
largas 

30LP

30LPT

35LP

40LP

30LP

30LPT

35LP

40LP

Versione extra-bassa.
È quindi l’ideale per il sollevamento
di veicoli sportivi o con spoiler 
particolarmente basso.
Extra low version.
The lift is an ideal choice for
low ground clearance vehicles
of all types and in particular for extra
low spoilers.
Extra flache Ausführung.
Ist deshalb ideal zum Heben auch von 
Sportwagen oder Fahrzeugen, die mit 
niedrigem Spoiler.
Version extra-basse.
Idéal pour l’élévation des véhicules 
sportifs ou avec spoiler très bas.
Versión extra-baja.
Por eso es ideal para el levantamiento 
de turismos deportivos o con espoiler 
especialmente bajos.

ERGAX 30LPT / 3000 kg
ERGAX 35LP / 3500 kg

ERGAX 30LP

ERGAX 40LP / 4000 kg

ERGAX 30LP
ERGAX 30LPT
ERGAX 35LP
ERGAX 40LP

3000 kg
3000 kg
3500 kg
4000 kg

h: 110 mm
h: 95 mm
h: 100 mm
h: 135 mm

ERGAX 40LP
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Le caratteristiche tecniche e gli allestimenti presentati in questo prospetto possono subire variazioni. Le immagini riprodotte non sono vincolanti.
Technical data and composition presented in this catologue may vary. Pictures reproduced are only indicative.

Die techn. Daten und die Ausrüstungen, die in diesem Prospekt enthalten sind, können Änderungen erfahren. Deshalb sind die Abbildungen unverbindlich.
Les caractéristiques techniques et les compositions présentées dans ce prospectus peuvent subir des variations. Les images reproduites n'ont qu'une valeur indicative.

Las características técnicas y las composiciones ilustradas en este folleto pueden sufrir variaciones. Las imágenes propuestas son solamente indicativas.

Ad ogni singola 
discesa il  
ponte si livella 
perfettamente in 
modo automatico 
tramite una 
valvola di riallineo 
brevettata.

ERGAX 30LP/30LPT/35LP/40LP

DONNEES TECHNIQUES 

Capacité

Moteur

Poids

DATOS TÉCNICOS

Capacidad

Motor

Peso

DATI TECNICI 

Portata

Motori

Peso

TECHNISCHE DATEN

Targfähigkeit

Motor

Gewicht

TECHNICAL DATA

Capacity

Motors

Weight

ERGAX 30LP ERGAX 30LPT ERGAX 35LP ERGAX 40LP

3000 3500 4000kg

kW
kg

2,6

720 725 735 740

Versioni incassate / Recessed versions
Unterflurausführung / Versions encastrees / Versión empotrada

ERGAX 30ILP - 30ILPT - 35ILP - 40ILP

Every time the 
platforms reach 
the floor, the 
lift is perfectly 
levelled thanks 
to a patented 
valve.

Jedes mal wenn 
die Bühne komplett 
herunterfährt, wird 
der Gleichlauf 
durch ein 
patentiertest Ventil 
exakt geregelt.

A chaque 
descente, le niveau 
des plateaux est 
réglé parfaitement 
par un dispositif 
d’alignement 
breveté.

Durante cada 
bajada el 
elevador se nivela 
perfectamente 
de manera 
automatica a través 
de una valvula 
de nivelación 
patentada. 

Dispositivo 
di appoggio 
meccanico ad 
inserimento 
automatico e 
disinserimento 
pneumatico, 
a garanzia 
della massima 
sicurezza in fase di 
stazionamento.

ERGAX 30LPT
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Engineering and Marketing S.p.A. a.s.u.
Via dell’Ecologia 6 - 42047 Rolo (RE)

Ph. +39-0522-647911 - Fax +39-0522-649760
www.butler.it - info@butler.it

S540A1 (4 x kit)
Rampine aggiuntive per veicoli 
ribassati. 
Additions to run up ramps for 
low ground clearance vehicles. 
Zusatzauffahrrampen für tiefer 
gelegte Fahrzeuge 
Rampes additionnelles pour 
véhicules avec chassis bas. 
Rampas suplementares para 
vehiculos de perfil bajo.

Mechanical 
locking device 
with automatic 
engagement 
and pneumatic 
release, ensures 
maximum safety 
when lift is in 
standing position.

Mechanische 
Stützvorrichtung 
mit automatischer 
Einschaltung und 
pneumatischer 
Ausschaltung, um 
eine maximale 
Sicherheit zu 
garantieren.

Un dispositif 
de soutien 
mécanique avec 
enclenchement 
automatique et 
dégagement 
pneumatique, 
garantit la sécurité 
pendant le 
stationnement.

Dispositivo de 
apoyo mecánico 
de funcionamiento 
automático y 
desbloqueo 
neumático, a 
garantia de la 
máxima seguridad 
en la fase de 
estacionamiento. 
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